



# “神十五”乘组在轨三个月取得多项阶段性成果

据新华社电(李国利 邓孟) 记者2日从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十五号航天员乘组已于近日进行了第二次出舱活动。在地面工作人员和舱内航天员邓清明的密切配合下,两名出舱航天员费俊龙、张陆圆满完成全部既定工作任务,安全返回问天实验舱。

自2022年11月29日夜间发射升空至今,神舟十五号航天员乘组太空出差日程过半。入驻空间站3个月来,他们先后进行了2次出舱活动,开展了持续的载人

环境维护照料,完成了问天实验舱和梦天实验舱多个科学实验机柜组装测试,同时还配合完成了多次空间站货物出舱任务。

目前,空间站科学实验项目正在按计划稳步推进,已取得阶段性成果。近期,在地面科研人员和航天员协同配合下,梦天舱燃烧科学柜中的实验系统成功执行首次在轨点火测试,验证了空间站燃烧科学实验系统功能的完备性以及整体实验流程的准确性与科学性,为后续

项目顺利实施打下良好基础。

此外,前期搭载天舟五号货运飞船上行的空间站双光子显微镜项目也已开展在轨实验并取得成功,首次在航天飞行过程中获取航天员皮肤表皮及真皮浅层的三维图像,为未来开展航天员在轨健康监测提供了全新工具。

按计划,神舟十五号载人飞行任务期间还将开展多项科学实验与技术试验,以及航天员乘组出舱活动和货物出舱任务。



## 雪落群山壮美 鸟舞河谷翩跹

近日,西藏拉萨市各县区迎来降雪。群山被白雪覆盖,高原壮丽唯美。黑颈鹤、斑头雁等翩跹起舞,拉萨河谷生机盎然。图为拉萨市林周县卡孜水库拍摄的黑颈鹤(3月1日摄,无人机照片)。

新华社记者 孙非/摄

### S 时政

#### 环境资源界别 将首次亮相全国政协大会

据新华社电 2023年全国两会召开在即,环境资源界别将首次亮相全国政协大会。这是全国政协自1993年增设经济界别以来,首次增加新的界别。新一届全国政协委员逾2100人,新设环境资源界别有80余人,其成员包括环境资源领域党政领导干部、生态文明建设领域科研专家、能源资源领域企业负责人等。

### J 经济

#### 穆迪上调今明两年中国经济增长预期

据新华社电 国际评级机构穆迪投资者服务公司日前更新其全球宏观展望报告,将中国今明两年经济增长预期均由此前的4%上调至5%。报告同时预计,今明两年美国经济将分别增长0.9%、1.1%,欧元区将分别增长0.5%、1.2%,日本将分别增长1.5%、1%。

#### 白鹤滩水电站 16台百万千瓦机组全部通过验收

据新华社电(记者 丁怡全) 近日,白鹤滩水电站最后一台百万千瓦水轮发电机组9号机组顺利通过验收,生产运行单位已具备全面接管9号机组及相关设备的条件。至此,我国自主研发安装的白鹤滩水电站16台百万千瓦水轮发电机组全部通过验收。

### K 科技

#### 美国“龙”飞船飞赴国际空间站

据新华社电(记者 谭晶晶) 美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船2日凌晨发射升空,搭载4名宇航员飞往国际空间站。4名宇航员分别是美国宇航员斯蒂芬·鲍恩、沃伦·霍伯格、阿联酋宇航员苏丹·奈亚迪和俄罗斯宇航员安德烈·费佳耶夫。

### H 环球

#### 武文赏当选越南国家主席

据新华社电(记者 孙一 陶军) 据越南国家电视台2日报道,越南第十五届国会第四次特别会议当天上午在首都河内召开,经投票表决,越共中央政治局委员、中央书记处常务书记武文赏当选为越南国家主席,武文赏随后宣誓就职。武文赏,1970年12月出生,曾担任胡志明共青团中央书记处第一书记、越共广义省委书记、胡志明市委常委、越共中央宣教部部长,2021年2月起任越共中央书记处常务书记。他曾多次访华。

#### 芬兰议会批准该国加入北约

据新华社电(记者 陈静 徐谦) 芬兰议会1日投票批准了政府关于芬兰加入北约的提案以及与加入北约相关的国际协议和立法提案等。在得到议会批准后,芬兰加入北约的提案将提交总统尼尼斯托。尼尼斯托此前表示,他将在议会批准后立即确认相关提案。

### S 数说

#### 全国秋粮收购超1.6亿吨

3月1日,国家粮食和物资储备局发布:南方和东北中晚稻旺季收购已于2月底结束,其中,江苏、安徽等5省累计托市收购中晚稻1200万吨左右,有效保护种粮农民利益。华北、东北玉米和大豆仍处于收购高峰。截至目前,我国累计收购秋粮超1.6亿吨,粮食安全保障能力进一步增强。据央视新闻

#### 我国渤海再获亿吨级大油田

3月1日,位于渤海南部海域的渤中26-6油田获亿吨级大发现,探明地质储量超1.3亿吨油当量,可开采原油超2000万吨,天然气超90亿立方米,这是我国第一大原油生产基地连续三年获得的亿吨级大发现。据央视新闻

### 迎驾慈善基金会 开展“善行安徽”捐赠活动

2月上中旬,安徽省慈善总会联合六安市迎驾慈善基金会先后赴全椒县、歙县、岳西县、寿县、颖泉区、濉溪县、灵璧县、怀远县、舒城县等地开展“善行安徽之慈善助困计划”捐赠暨救助资金发放仪式。该活动由省慈善总会组织实施,由迎驾慈善基金会捐赠500万元,在省内10个县(区)开展面向2500户困难群众的救助活动。

2014年10月,安徽迎驾集团发起成立了六安市首家非公募慈善基金会——安徽六安市迎驾慈善基金会。基金会成立9年来,积极开展慈善公益活动,精心打造了“迎驾教育基石工程项目”“安徽迎驾血友病患者慈善援助项目”“迎驾长城基石工程项目”“迎驾光明行”等一系列特色项目,影响力不断提升。近年来,基金会响应党和政府关于助力乡村振兴的号召,先后向霍邱县宽店村、舒城县梅山村等捐赠产业扶贫资金,建立贫困户与企业“托管代养”的合作机制;2019年,捐助霍山县5000万元设立“迎驾扶贫专项基金”,全力支持打赢脱贫攻坚战。2021年,基金会捐赠8000万元对霍山县的衡山镇、佛子岭镇环境进行全面整治提升。2022年,基金会投入600万元新建霍山县的太平畈乡王家店村、漫水河镇径树林村和下符桥镇桃园村、圣人山村等4个村的村民服务中心,目前已全部建成并将投入使用。9年来,基金会已累计向社会捐款约4.5亿元,为六安市第一家5A级社会组织,并先后荣获“全国先进社会组织”和中国红十字会授予的“奉献奖”“中华慈善奖”“中华慈善突出贡献奖”等一系列荣誉。张同球

#### 中国福利彩票 15选5玩法开奖公告 第2023051期

中奖号码:02、06、07、10、13

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2023023期中奖号码:

红色球号码:05、08、10、15、24、25

蓝色球号码:09

中国福利彩票3D玩法

第2023051期中奖号码:066

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2023051期 中奖号码:940

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2023051期中奖号码:94099

彩票开奖台